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 Башкирская республиканская организация Профсоюза 

 работников народного образования и науки РФ

 Республиканский комитет

Информационный листок «Скорая правовая помощь». Выпуск №14 (2014г.)

Как оплачивается дополнительная работа по осуществлению функций классного руководителя?

С 1 июня 2014 г. изменился порядок расчета выплат за осуществление функций классного руководителя. Размер выплат за осуществление функций классного руководителя теперь зависит от количества обучающихся в классе  и рассчитывается по следующей формуле:

B   =  A + P x  Y , где:

 B - размер выплат за осуществление функций классного руководителя по организации и координации воспитательной работы с обучающимися в общеобразовательной организации;

   A - постоянная часть выплат за осуществление функций классного руководителя;

   P - переменная часть выплат за осуществление функций классного руководителя;

   Y - количество обучающихся в классе.

          Размер постоянной части выплат за осуществление функций классного руководителя по организации и координации воспитательной работы с обучающимися составляет 100 рублей в месяц, размер переменной части выплат за осуществление указанных функций - 80 рублей в месяц (п.9.3.18 Положения об оплате труда работников государственных учреждений образования РБ, утвержденного постановлением Правительства РБ от 27.10.2008 г. №374).

         Пример:  Учитель  по приказу руководителя осуществляет функции  классного руководителя в 5 классе с количеством обучающихся 26 человек.

Размер выплаты этому учителю за осуществление функций классного руководителя составит: 

100 руб. +  80 руб.  х  26 ч.=2180 руб.

Уральский коэффициент = 2180  х  0,15=327 руб.

Всего с учетом уральского коэффициента=2180 + 327=2507 руб.

При осуществлении учителем  функций классного руководителя в двух классах размер выплаты (в т.ч. постоянной части 100 руб.) рассчитывается за каждый класс.
Выплаты за осуществление функций классного руководителя по организации и координации воспитательной работы с обучающимися не производятся в школах-интернатах всех типов (за исключением классов, укомплектованных приходящими обучающимися), санаторно-лесных школах, вечерних (сменных) средних общеобразовательных школах, которые работают по учебному плану, рассчитанному на 28 недель в учебном году, в заочных школах и отделениях.

Этот подход к расчету выплаты  используется и в отношении других педагогических работников образовательных учреждений, осуществляющих функции классного руководителя. 

Ваши вопросы продолжат данную серию информационных материалов для членов Профсоюза

Отдел нормирования труда и социальных вопросов тел. 273-53-54
www.eduprofrb.ru
http://vk.com/eduprofrb
